

正誤表

*P. 3 エルヴェ フランス語綴り

【誤】

elver

→

【正】

Élevé

*P. 14 Gavotte ガヴォット楽譜 第一ソプラノパート 7小節2拍目連符音符

【誤】

→

【正】

*P. 20 Saraband サラバンド 作曲者名カナ表記

【誤】

ロベルト・バレンティン

→

【正】

ロバート・ヴァレンタイン

*P. 20 Saraband サラバンド楽譜 第一アルトパート 10小節3拍目音符

【誤】

→

【正】

以上